

# ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ  
ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 23 (8301)  
ЧЕТВЕР  
15  
БЕРЕЗНЯ  
1951 р.

Ціна 15 коп.

**Забезпечити в усіх колгоспах і радгоспах у перші 2—3 дні початку польових робіт боронування і шлейфування зябу і чорних парів, провадячи ці роботи вибірково, не чекаючи підсихання ґрунту на всьому масиві.**

(3 постанови Пленуму ЦК КП(б)У).

## ПОВНІЙ ГОТОВНОСТІ ЗУСТРІТИ ВЕСНЯНУ СІВБУ

Пленум Центрального Комітету КП(б)У у своїй постанові про завершення підготовки весняних польових робіт заходи для успішного протікання весняної сівби в колгоспах і радгоспах Української РСР» поставив великі і повідальні завдання перед ртійними, радянськими і ськогосподарськими органами щодо успішного проведення весняної сівби і вирощування в цьому році високого озаяо всіх сільськогосподарських культур.

Однією з найперних умов конання постанови Пленуму КП(б)У є своєчасне і на сокому агротехнічному рівні оведення весняної сівби. ліх весняної сівби залежає від якості ремонту тракторного парку в МТС і підготовки механізаторських кадрів, від якості відремонтовано-сільськогосподарського інтаря і підготовленості житю тягла, своєчасного очищення посівного насіння та в тому підготовки колгоспів весняної сівби.

Взаємоперевірка, яка прохоча в МТС і колгоспах поаннях готовності до весняної сівби, показала, що деякі торні бригади Василівської залківської МТС до виходу поле ще не готові. Не гої до виходу в поле і деякі госпи. Так, в колгоспі ім. іна ще не очищено 33 тнери льону, 15 центнерів суданки, 2,5 центнера черни; неочищено 20 центрів суданки в колгоспі ні Горького. Такі колони як ім. Чкалова, ім. Орнікідзе ще не вибрали наня вівса, ріцини, льону. У колгоспі ім. Мданова ще не ремонтовані 4 сівалки, тракторні причеи. В колгоспі ім. ініна жодного гектара не живлено озимих.

Всі ці наведені недоліки оряють про те, що деякі кенники колгоспів не розують важливості питання готовки до весни, втрачають дорогий час, безвідпально ставляться до своїх зв'язків.

Для підвищення врожайності зернових і технічних культур велике значення має ведення правильної травопільної системи сівозміни і сівба чистосортним насінням. Колгоспи району повинні використати всі наявні резерви сортівого насіння, а також зробити обмін несортівого насіння на сортове на державних складах.

Велику увагу треба приділяти підготовці живого тягла до польових робіт. Заготовити вдосталь концентрованих і якісних грубих кормів на весь період польових робіт.

Важливу роль у своєчасному і зразковому проведенні весняної сівби відіграє правильне планування сільськогосподарських робіт в колгоспах і МТС. Але виробничі плани розроблені ще не в усіх колгоспах.

В боротьбі за високий урожай всіх культур велике значення має нагромадження і збереження вологи в ґрунті. Пленум ЦК КП(б)У зобов'язує партійні і сільськогосподарські органи «...забезпечити в усіх колгоспах і радгоспах у перші 2—3 дні початку польових робіт боронування і шлейфування зябу і чорних парів, провадячи ці роботи вибірково, не допускаючи висихання ґрунту на всьому масиві».

В ці останні дні перед початком польових робіт особливо важливо ще раз ретельно перевірити всі машини, інвентар, насіння, розстановку сил, створення культурно-побутових умов,—в найкоротший строк завершити всю підготовку до весняної сівби, щоб організовано вийти в поле, в кращі агротехнічні строки посіяти всі яри культур, забезпечити належний догляд за озимими.

Справа честі партійних і комсомольських організацій, радянських і сільськогосподарських органів, спеціалістів сільськогосподарства—мобілізувати всіх колгоспників і механізаторів на проведення весняної сівби в стислі строки і на високому агротехнічному рівні, на вирощування в 1951 році високого врожаю всіх культур. З честю виконаємо зобов'язання, взяті перед нашим Великим Вождем і вчителем товаришем СТАЛІНИМ.

Увага радянських людей і всього прогресивного людства в минулий тиждень була повернута до Великого Кремлівського Палацу, де проходила друга сесія Верховної Ради СРСР.

Верховна Рада затвердила бюджет Радянської держави на 1951 рік: по доходах в сумі 458 мільярдів 716 мільйонів 644 тисячі карбованців і по видатках в сумі 451 мільярд 502 мільйони 680 тисяч карбованців.

Обговорення бюджету проходило протягом кількох днів. Обранці народу, депутати одностайно говорили про те, що новий бюджет—бюджет миру—відображає великі успіхи радянських людей у будівництві комунізму. Величезна сума—близько 300 мільярдів карбованців—майже дві третини всіх видатків бюджету направляється на розвиток народного господарства і культури. Ці мільярди ідуть на здійснення великих будов комунізму, перетворення природи, розвиток сільського господарства, створення достатку продуктів харчування і промислових товарів широкого вжитку. Вони ідуть на дальше розширення сітки шкіл, бібліотек, лікарень, дитячих закладів.

На заключному засіданні обох палат Верховної Ради СРСР був прийнятий Закон справді історичного значення—Закон про захист миру.

Закон про захист миру прийнятий як відповідь нашої держави на Звернення Другого Всесвітнього конгресу при-

## ЗАКІНЧИЛАСЬ ДРУГА СЕСІЯ ВЕРХОВНОЇ РАДИ СРСР

хильників миру, який відбувся в листопаді минулого року у Варшаві.

Здійснюючи набачену гонку озбреснь за рахунок пограбування трудящих мас, правлячі кола США і залежних від США країн через пресу, радіо, кіно роблять усе можливе, щоб пропагувати людиноненависництво, розбій, ворожнечу між народами. Прямі заклики через пресу і радіо до війни проти СРСР і країн народної демократії переважаються зухвалими наклепами на народи цих країн.

Верховна Рада СРСР, прийнявши Закон про захист миру, ще раз довела миролюбність Радянської держави, рішучість радянських людей і далі невтомно боротися за мир в усьому світі, очолюючи табір прихильників миру і демократії. Цей табір зростає і міцніє. Все глибше проникає в свідомість сотень мільйонів людей істина, що мир треба завоювати, а не чекати його. «Мир буде збережений і зміцнений»,— говорить товариш Сталін,—якщо народи візьмуть справу збереження миру в свої руки і відстоюватимуть його до кінця».

визнає, що совість і правосвідомість народів, які перенесли на протязі життя одного покоління нещастя двох світових воєн, не можуть миритися з безкарністю проваджуваної агресивними колами деяких держав пропаганди війни, і солідаризується з закликом Другого Всесвітнього конгресу прихильників миру, який висловив волю всього передового людства щодо заборони і осудження злочинної воєнної пропаганди.

Верховна Рада Союзу Радянських Соціалістичних Республік **постановляє:**

1. Вважати, що пропаганда війни, в якій би формі вона не велась, підриває справу миру, створює загрозу нової війни і є через це найтяжчим злочином проти людства.

2. Осіб, винних у пропаганді війни, віддавати до суду і судити як тяжких карних злочинців.

**Голова Президії Верховної Ради СРСР М. ШВЕРНИК.  
Секретар Президії Верховної Ради СРСР О. ГОРКІН.**

Москва, Кремль.  
12 березня 1951 року.

\* \* \*

Прийняті Верховною Радою СРСР Закон про Державний бюджет СРСР на 1951 рік і Закон про захист миру зустріли палким і одностайним схваленням всіх народів нашої країни. В містах і селах проводяться мітинги й збори, проводяться бесіди, присвячені підсумкам роботи другої сесії Верховної Ради СРСР.

## ЗАКОН ПРО ЗАХИСТ МИРУ

Верховна Рада Союзу Радянських Соціалістичних Республік, керуючись високими принципами радянської миролюбної політики, яка ставить собі цілі зміцнення миру і дружніх відносин між народами,—

## РАЙОННА НАРАДА МЕХАНІЗАТОРІВ

13 березня цього року в Будинку культури ім. М. Горького відбулася районна нарада механізаторів. На нараду прибуло понад 290 чоловік трактористів і бригадирів тракторних бригад. З доповіддю «Про розгортання соціалістичного змагання по виконанню зобов'язань, взятих перед товаришем Сталіним» виступив секретар РК КП(б)У тов. Піпенко.

—Радянський уряд, більшовицька партія і особисто товариш Сталін,—говорить доповідач,—надали колгоспам нашого району неопіненну допомогу тракторами, комбайнами і всім необхідним для швидкого піднесення сільськогосподарства.

Постанова Пленуму ЦК КП(б) України «Про завершення підготовки до весняних польових робіт та заходи для успішного проведення весняної сівби в колгоспах і радгоспах Української РСР» стала бойовою програмою боротьби за високий урожай всіх трудівників колгоспного села в 1951 році.

В 1950 році багато тракторних бригад виконали і пере-

виконали взяті зобов'язання по виробітку на 15-сильний трактор. Так, механізатори тракторної бригади № 1, Василівської МТС, де бригадиром тов. Плюйко виробили за сезон на кожний 15-сильний трактор по 767 гектарів і зекономили 1129 кілограмів пального. По тракторній бригаді тов. Шовкопляса вироблено на 15-сильний трактор 820 гектарів і зекономлено 1150 кілограмів пального.

У тракторній бригаді Ларіна Сергія (Балківська МТС) вироблено на 15-сильний трактор по 875 гектарів і зекономлено 1284 кілограми пального, а тракторист цієї бригади комуніст тов. Демешко трактором «ХТЗ-НАТІ» виробив 1048 гектарів. Домоглися високого виробітку на трактор і багато інших трактористів.

Далі тов. Піпенко детально зупинився на завданнях, які стоять перед механізаторами району в 1951 році і в першу чергу, на час весняної сівби.

Після доповіді розгорнулися жваві дебати. Тракторист Василівської МТС тов. Сапа роз-

повів, що він два сезони працює на тракторі «С—80» в колгоспі ім. Леніна без ремонту і в 1950 році виробив за свою зміну за сезон 1.500 гектарів. Він взяв зобов'язання в цьому році виробити за свою зміну 1.800 гектарів і кожний десятий день працювати на зекономленому пальному.

Бригадир тракторної бригади, Балківської МТС, тов. Маковоз, що виступив на нараді, взяв зобов'язання виробити в 1951 році на 15-сильний трактор по 1000 гектарів і вібрати урожай озимої пшениці в колгоспі ім. Молотова по 24 центнери з гектара на площі 500 гектарів.

Потім виступили трактористи Демешко, Голець, Григоренко Марія, бригадири тракторних бригад О. Плюйко, Башманов, Гузенко, Козубенко, Суховий і інші,—всього 14 чоловік.

Учасники наради з великим піднесенням прийняли вітального листа Великому Вождю народів, прапороносцеві миру товаришеві Й. В. Сталіну.

## Сесія районної Ради депутатів трудящих

Днями відбулася друга сесія районної Ради депутатів трудящих. Сесія обговорила питання про виконання постанови Міністрів Союзу РСР і ВКП(б) «Про план поле-хисних лісонасаджень, заосування травопільних сіво-н, будівництва ставів і водім для забезпечення висо-х і сталих урожаїв у степо-х і лісостепових районах

європейської частини СРСР».

З доповіддю по цьому питанню виступив завідувачий районним відділом сільськогосподарства депутат тов. І. С. Заставський.

У дебатах по доповіді тов. Заставського виступило вісім чоловік.

По заслуханому питанню сесія прийняла розгорнуте рішення.

### Старанно доглядати за лісонасадженнями

Виконуючи сталінський план перетворення природи, колгоспники, працівники МТС і радгоспу щорічно проводять велику роботу по насадженню нових полезахисних лісосмуг, по будівництву ставів і вододій. Комсомольські організації підприємств та установ, а також комсомольські та піонерські організації шкіл району багато проводять робіт по озелененню вулиць, проїзних шляхів, пришкільних ділянок, по закладанню лісорозсадників. Так, наприклад, комсомольська організація колгоспу ім. Молотова в минулому році заклала лісорозсадник в розмірі 0,70 гектара. Учні Скельської семирічної школи торік посадили 1000 штук фруктових і декоративних дерев на пришкільній ділянці і на вулицях села.

У минулому році комсомольці та учні Кам'янської семирічної школи (директор тов. Воленко) брали активну участь у роботах по насадженню і догляду за деревами біля шосейного шляху. Це сприяло тому, що всі дерева збережені і добре розвивались. В цьому році учні зобов'язуються продовжувати шефство над лісонасадженнями, а також закласти лісорозсадник з насіння, зібраного торік, для вирощування садженців по обсаженню траси Південно-Українського каналу.

Роботи по насадженню полезахисних лісосмуг, по озелененню сіл і проїзних шляхів важливі. Але керівники ряду колгоспів і сільрад після посадки дерев не організують належного догляду і охорони їх. Це приводить до того, що кожного року значна частина дерев гине.

Сесія районної Ради депутатів трудящих, яка нещодавно

но відбулася, накреслила ряд заходів по поліпшенню догляду і охорони дерев, по насадженню нових і ремонту наявних полезахисних лісосмуг в 1951 році. Велику практичну допомогу колгоспам у виконанні цих заходів можуть надати комсомольці, піонери та учні.

Комсомольські організації колгоспів, МТС, радгоспу, підприємств, установ та шкіл району повинні в найближчі дні обговорити на своїх зборах питання про участь кожного комсомольця в роботах по озелененню сіл, по догляду і охороні деревонасаджень в цьому році. Кожен комсомолец, піонер і учень повинен прагнути, щоб якнайбільше посадити дерев, щоб зберегти кожний посаджений куц. Комсомольські і піонерські організації повинні взяти шефство над полезахисними лісонасадженнями, над деревами, посадженими в парках, на пришкільних ділянках, на вулицях і біля проїзних шляхів. Виконкомі сільських Рад і правління артілей повинні провести відповідну організаційну роботу, затвердити комплекс робіт і виділити відповідний ревант шефським групам. Цінну ініціативу комсомольців та учнів Кам'янської семирічної школи по вирощуванню садженців для обсаження траси каналу повинні наслідувати всі комсомольські організації шкіл і колгоспів району.

Активною участю в озелененні сіл, у насадженні нових полезахисних лісонасаджень комсомольці, піонери і учні внесуть свій вклад у справу перетворення природи, у справу зміцнення могутності нашої Батьківщини.

**М. ЗАБОРЖЕВСЬКИЙ,**  
секретар РК ЛКСМУ.

### СПЛАТИЛИ ПОДАТОК

Колгоспники Широківської сільради достроково розраховуються перед державою по грошових платежах.

Першими сплатили податок малосімейних і одиноких громадян О. Щербак, М. Тимкова, О. Євтіхова, В. Коломоєць, Коломоєць Марія, Дятлова Антоніна.

**С. ЗАМУЛА,**  
агент райфінвідділу.

### ХОЧ СЬОГОДНІ В ПОЛЕ

Працівники радгоспу «Янчекрак» широко розгорнули соціалістичне змагання за своєчасну підготовку до весняної сівби, за високої урожай всіх культур в 1951 році. Ремонт тракторів, сільськогосподарських машин і причіпного інвентаря радгосп закінчив до 1 січня 1951 року. Повністю очищене і доведене до посівних кондицій насіння всіх культур.

додаткове підживлення озимих посівів на площі 600 гектарів і насінників багаторічних трав на площі 220 гектарів.

Радгосп повністю закінчив комплектування тракторних і полеводських бригад. За бригадами і ланками закріплені ділянки землі і посівні площі просапних і кормових культур. По радгоспу в цілому і по фермах зокрема складені робочі плани на період весняних польових робіт. На агротехнічних курсах навчається 113 чоловік робітників полеводства і тваринництва, 29 чоловік охоплено курсами підвищення кваліфікації механізаторських кадрів по 80-годинній програмі без відриву від виробництва. Заняття проходять в гарно обладнаному приміщенні.

Робітники радгоспу багато попрацювали, щоб виконати агротехнічні заходи, спрямовані на одержання високого врожаю всіх культур. Проведено снігозатримання на площі 1.585 гектарів до плану 1.500, вивезено на поля 2.875 тонн гною до завдання 2.300 тонн, заготовлено попелу і пташиного посліду 13 тонн, завезено мінеральних добрив 120 тонн. Для більш ефективного використання мінеральних добрив, радгосп власними силами виготовив устаткування для підготування гранульованих добрив. В осінньо-зимовий період провели підживлення озимих на площі 300 гектарів, а ранньою весною проведемо

Обговорюючи матеріали сесії Верховної Ради СРСР робітники і службовці радгоспу підвищили продуктивність праці і прикладають всіх зусиль для того, щоб з честю виконати зобов'язання, взяті перед товаришем Сталіним.

**І. ІЩЕНКО,**  
старший агроном радгоспу.

### Будівництво в колгоспах

Укрупнення колгоспів викликало велику потребу у нових, додаткових громадських приміщеннях, а також створило і забезпечує всі умови для успішного виконання плану будівельних робіт в кожному колгоспі. Одноразово забезпечує можливість в значній мірі механізувати роботи по виготовленню будівельних і покрівельних матеріалів, побудувати широку сітку цегельно-черепичних заводів для роботи на місцевій сировині.

робіт у цьому році. Зимові місяці вони використали для заготівлі будівельних матеріалів. По-господарському поставлена робота в колгоспі «Зоря комунізму» (голова тов. Вайло). Тут створено будівельну бригаду з 32 чоловік (бригадир тов. Ноженко) і бригаду по виготовленню цегли та черепиці з 16 чоловік (бригадир тов. Запара). Бригади заготовляють будівельні матеріали. Вони вже заготовили 50 кубометрів каменю, 30 кубометрів лісоматеріалів. В цьому році колгосп механізує виготовлення черепиці і цегли.

У цьому році в колгоспах району по типових проектах слід побудувати: жилих двокімнатних будинків 45, клубів на 400 місць—2, черепичний і 15 цегельних заводів, три вапнякових заводи і понад 75 різних фермівських приміщень.

Правління і партійні організації колгоспів «Червоне поле», «Червоний Жовтень», ім. Хрущова, імені Молотова посправжньому борються за виконання плану будівельних

Проте правління ряду колгоспів байдуже відносяться до виконання плану будівельних робіт. Так, в колгоспах ім. Ворошилова, ім. Будьонного, ім. Жданова до цього часу будівельні бригади не приступили до заготівлі будівельних матеріалів.

**М. ЗАБРОДА,**  
інженер райбудвідділу.

### ПЕРШІ КУРЧАТА

Василівська інкубаторна дія зразково приготувала інкубаційного сезону. Відремонтовані приміщення станції, складені договори з колгоспами на поставку яєць і вибір курчат.

В третій декаді лютого ладено 12.360 курчат і штурк качиних яєць, одержані перші курчата, гопс ім. Ватутіна одержує голів. Курчата в цьому передаються колгоспам лігори-білий і качки пекінської породи.

За сезон наша станція дасть колгоспам району 25 тисяч курчат, 15 тисяч качок і 1000 гусенят.

Коллектив інкубаторної станції прикладі всіх сил, вийти переможцем у соціалістичному змаганні з колгоспами інкубаторної станції Василівсько-Дніпровського району.

**І. БОРОДЯ**

### ЯК ТОРГУЮТЬ У ШМАЛЬКАХ

Нещодавно районна газета писала про погану торгівлю в Орлянського сільського товариства. Торговля не покращилася, більше місяця лежать на полицях Шмальківської семішколи, а викупити не можуть, бо голова ССТ т. Давид не турбується, щоб їх вивити по призначенню.

Шмальківська крамниця же бідна асортиментом яєць, рив. Колгоспники не можуть купити господарського газу, готового плаття, інших товарів першої необхідності.

Чи не час т. Добчинському рибудувати роботу Орлянського ССТ?

**І. К. ДЕРЖИМ**  
директор Шмальківської семішколи

### НЕВГАМОВНИЙ БРИГАДИР

Бригадир третьої бригади колгоспу ім. Сталіна (Верхня-Криниця) Іван зневажливо ставиться до сімей воїнів, що загибли в Великій Вітчизняній війні. Нещодавно їхала підвода Василівський млин. Провідник бригадира підвезти зерно, він такий невагомий, ніяких підстав поскидати мішки з зерном, а забравши колгоспників і молоти.

Ми обурені таким поведінням бригадира Коби і просимо правління колгоспу ім. Сталіна невагомного бригадира чих заходів.

**МАРІЯ ПИ**  
**ОЛЬГА ГРА**

**Редактор Ів. МОЛОТОВ**

Народний суд першої інстанції, Василівського повіту оголошує торги на добування ділянки на станції Попово-Торги відбудуться 1 березня.

За всіма довідками та за звертаннями на адресу: сілька, вулиця Базарна, народний суд і ділянки.

**П. БАБЕНКО.**

### МІЖНАРОДНИЙ ОГЛЯД

#### Бюджет миру і бюджету війни

Демократична громадськість зарубіжних країн, яка проявляє великий інтерес до роботи другої сесії Верховної Ради СРСР, широко обговорює бюджет Радянського Союзу на 1951 рік. Берлінська газета «Нейес Дейчланд» зазначає, що Державний бюджет СРСР має велике значення не тільки для народів Радянського Союзу, але й для трудящих усього світу. Він демонструє небачені успіхи країни, яка не знає ніякого безробіття, ніяких криз і яка впевнено йде до комунізму. З кожним роком підвищується життєвий рівень радянських людей.

Прогрессивна преса за рубежем одностайно підкреслює, що бюджет соціалістичної держави є новим наочним доказом послідовної мирної політики Радянського Союзу і піклування радянської держави про людину.

Переважає частина витратків Державного бюджету СРСР у 1951 році, як і в попередні роки,

йде на розвиток народного господарства і культури. Витрати на оборону країни становлять лише 21,3 процента проти 32,5 процента у довоєнному 1940 році. Доходи радянського бюджету складаються переважно з надходжень від соціалістичних підприємств. Податки з населення становлять лише 9,4 процента.

Зовсім по іншому будуються бюджети капіталістичних держав. Це—бюджети війни. Здійснюючи криваву агресію в Кореї і захопивши китайський острів Тайван, правлячі кола США і діючи за їх указкою маршалізовані країни, провадять шалену підготовку до нової світової війни. На воєнні цілі і на роботи, що мають воєнне значення, імперіалісти Сполучених Штатів виділяють тепер 89 процентів усіх витрат державного бюджету. Це майже в 50 разів більше воєнних витрат США в 1938—1939 році. Прямі воєнні витрати Англії і Франції в цьому бюджетному році збільшуються в два рази порівняно з минулим роком.

Переважає частина доходів

бюджетів капіталістичних країн складається з податків і зборів з населення. Податки в США порівняно з довоєнним часом збільшилися у 8 разів, в Англії—в 4 рази, а у Франції—в 30 разів. Безперечно підвищуються ціни на товари масового споживання, збільшується зубожіння трудящих.

Державний бюджет Радянського Союзу, одностайно затверджений другою сесією Верховної Ради СРСР, є бюджетом миру і дальшого піднесення добробуту трудящих. Він розбиває наклепницькі вигадки імперіалістів проти країни соціалізму, ще і ще раз показує величезну перевагу соціалістичної системи над капіталістичною.

**Механізація сільського господарства Румунії**

З кожним роком у Румунській народній республіці зміцнюється матеріально-технічна база сільського господарства. Цьому сприяє успішна робота промисловості, що розвивається на соціалістичних основах. Трудяще селянство одержало 6.000 тракторів і тисячі інших сільськогосподар-

ських машин. У країні створено 138 машинно-тракторних станцій. У 1950 році вони обробили тракторами понад два мільйони гектарів, що на 84 проценти перевищує земельну площу, оброблену тракторами в 1949 році.

Чудові перспективи в галузі дальшої механізації сільського господарства відкриває перед трудовим селянством Румунії п'ятирічний план розвитку народного господарства. В 1955 році в країні працюватимуть 428 МТС. За роки п'ятиріччя вони одержать 18.400 тракторів, 18 тисяч тракторних плугів, 1000 комбайнів, 325<sup>0</sup> молотарок і багато інших сільськогосподарських машин.

Механізація сільського господарства Румунії в поєднанні з впровадженням найвищої агротехніки набагато підвищить урожай найголовніших культур. Це дозволить поліпшити постачання населенню сільськогосподарських продуктів, збільшить забезпеченість промисловості необхідною сировиною, зміцнить економічну могутність Румунської народної республіки.

**П. БАБЕНКО.**